

4 НОЯБРЯ – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Уважаемые жители Романовского района!

Примите сердечные поздравления с Днем народного единства!

Это праздник, объединяющий поколения. В самые трудные исторические периоды именно единство всех народов помогало России преодолевать невзгоды и уверенно двигаться вперед.

День народного единства воплощает главные нравственные ценности нашего народа: глубокое уважение мудрости наших предков, сплоченность, стремление к добру, взаимную поддержку. Россия - наша общая Родина и ее будущее создается сегодня и зависит от каждого из нас.

Пусть этот день станет праздником доброты, великодушия, заботы о ближнем. И поможет нам воплотить в жизнь достойные помыслы об укреплении родного района, области и всей России.

Желаем жителям района счастья, успехов в работе на общее благо! Пусть в каждом доме, в каждой семье царят мир, благополучие и радость!

А.И. ЩЕРБАКОВ,
глава Романовского
муниципального
района.

Н.В. ШВЕЦОВ,
председатель
Муниципального
Собрания района.

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ДЕМОГРАФИИ

В администрации района состоялось заседание межведомственной комиссии по вопросам демографии. Прошло оно под председательством главы района А.И. Щербакова.

Одним из первых на заседании комиссии рассмотрели вопрос оказания медицинской и психологической помощи при беременности.

Следующим на повестке дня был рассмотрен вопрос: «Об организации диспансеризации жителей района, профилактики и снижения заболеваемости трудоспособного населения Романовского МР». С докладом по данному вопросу выступил главный врач Романовской РБ А.Н. Горбунов. Он отметил, что диспансеризации подлежат 3906 человек, за 9 месяцев осмотрено 3597 человек (около 3000 сельских жителей). При проведении осмотров выявлено более 100 лиц с болезнями органов кровообращения, несколько человек с новообразованиями и иными заболеваниями.

Он также рассказал, что каждую среду медицинская бригада выезжает в села района для проведения медицинского обследования населения. Главный врач рассказал о результатах вакцинации от гриппа. В настоящий момент привито 73% взрослого трудоспособного населения. К сожалению, в районе еще имеются случаи заболевания COVID-19, но они единичны. На заседании комиссии были приняты необходимые решения.

О. СЛАВИН.



В «ТЕРЕМКЕ» ПРИСТУПИЛИ К РЕМОНТУ



В Романовском районе продолжает активно реализовываться программа ремонта дополнительно 100 детских садов. Напоминаем, что ее финансирование инициировал губернатор Саратовской области Р.В. Бусаргин по итогам встречи с президентом России В.В. Путиным.

В Романовке рабочие подрядной организации приступили к ремонту второго детского сада «Теремок». Накануне глава района побывал в этом учреждении, чтобы проконтролировать проведение работ. В «Теремке» ремонт внутри помещения начат с пищеблока. Сейчас проводится демонтаж пола (удалено напольное покрытие) и стен, начат ремонт кровли. В ближайшее время в пищеблоке будут сделаны новые перегородки, установлены двери.

О. СЕМЕНОВ.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ БУДЕТ СОЗДАНО 2 ТЫСЯЧИ РАБОЧИХ МЕСТ

Работы на объекте сейчас идут полным ходом. Логистический центр компании Ozon, площадь которого составит 80 тысяч квадратных метров, будет располагаться на Московском шоссе в Ленинском районе.

Проект для региона очень важный. Объем инвестиций составляет около 8 млрд рублей, из них 2 млрд рублей будут направлены на закупку высокотехнологичного логистического оборудования, но самое главное - будет создано 2 тысячи новых рабочих мест.

- Вели переговоры и боролись, чтобы проект был реализован именно в нашей области. Сейчас постоянно находимся с инвестором на связи, стараемся оказывать ему всю необходимую помощь. Продумываем кадровое обеспечение будущего центра и маршруты транспорта, чтобы сотрудникам было удобно добираться до работы.

Стоит отметить, логистический центр будет охватывать не только Саратовскую область, но и соседние регионы. Здесь будет осуществляться полный цикл обработки онлайн-заказов: от приема товаров различных

категорий до формирования и отправки посылок. Это будет большим плюсом и для предпринимателей, которые смогут увеличить свой товарооборот, - прокомментировал Роман Бусаргин.



В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПЛАНИРУЕТСЯ ВОЗОБНОВИТЬ ПАССАЖИРСКИЕ МЕЖДУГОРОДНИЕ ПЕРЕВОЗКИ ПО ВОЛГЕ

Ожидается, что водный транспорт будет курсировать между Саратовом, Балаковом, Марксом, Вольском, Хвалынском, Воскресенским и Красноармейским районами. Губернатор Роман Бусаргин на рабочем совещании обсудил готовность муниципалитетов к этой работе.

Глава региона отметил, что руководители районов должны взять на себя ответственность по приведению в порядок причальных сооружений (восстановить пристань либо организовать дебарка-



дер). В свою очередь область займется русловой съемкой и углубительными работами, где это необходимо, чтобы обеспечить возможность хождения по водному пути судов марки «Валдай» на 45 мест.

- Наша задача - чтобы в Саратовской области возобновились речные перевозки. Делать это необходимо как можно быстрее. Об этом говорил председатель Госдумы Вячеслав Володин. Многие жители ждут этого решения, потому что это востребованный вид транспорта, - отметил Роман Бусаргин.

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ ПРОВЕДЕТ МОНИТОРИНГ НАПОЛНЯЕМОСТИ ШКОЛ В КРУПНЫХ МУНИЦИПАЛИТЕТАХ

Соответствующее поручение на заседании правительства дал губернатор Роман Бусаргин. Он отметил, что основная задача органов власти всех уровней - добиться равного качества образования, чтобы родители могли выбирать школу для своих детей, исходя исключительно из удобства и расположения вблизи дома.

- Очевидно, что это, по большей части, искусственно созданная проблема. Таких примеров пока у нас, к

сожалению, остается еще много. Нагрузка значительно превышает проектную мощность, например, в саратовских лицеях №№ 62, 36, 37, медико-биологическом лицее, школах №№ 6, 95, 55, - подчеркнул губернатор.

Глава региона добавил, что процесс набора новых учеников во все среднеобразовательные учреждения будет строго контролироваться, а факты любых нарушений незамедлительно передаваться в прокуратуру.

Совместный проект с Саратовской областной газетой "Регион 64".

МОЛОДАЯ САРАТОВЧАНКА ВЫУЧИЛАСЬ НА ОПЕРАТОРА БПЛА И УЕХАЛА НА СВО

Жительница Ершовского района с самого начала специальной военной операции активно занималась волонтерством, после чего решила сама пополнить ряды бойцов.

Об этом сообщает пресс-служба администрации Ершовского района.

- Ирина с первых дней мобилизации стала волонтером, помогала военным, собирала гуманитарку и лично отвозила ее в Саратов. В мае приняла важное решение для себя, окончила курсы оператора БПЛА и отправилась на СВО. Она стала первой женщиной из нашего района, которая встала на защиту Родины, - рассказали чиновники.

Свой день рождения девушка отметила 20 октября. Ей пожелали здоровья и бесконечного женского счастья.

Узнать подробности поступления на военную службу по контракту можно:

- на горячей линии 117;
- в пунктах отбора (по месту жительства);
- в областном пункте отбора по контракту по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36, телефон: 8 (8452) 38-19-20;

• на сайте службапоконтракту.рф;

• через сервис «Поступление на военную службу по контракту или добровольцем» на портале «Госуслуги».



ВОЕННЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ, УЧАСТВУЮЩИЕ В СВО, ПОЛУЧАТ СТОПРОЦЕНТНУЮ КОМПЕНСАЦИЮ ПЕНСИОННЫХ ВЫПЛАТ



Военные пенсионеры Саратовской области, участвующие в СВО, сохраняют пенсионные выплаты и смогут получать одновременно и пенсию, и денежное довольствие.

Военную пенсию компенсируют за весь период участия в СВО, выслуга лет при этом увеличится из расчета один день за три.

Это касается как добровольцев, так и мобилизованных.

На кого распространяется новый Указ Президента Российской Федерации от 11.09.2023 г. № 669?

- Вооруженные силы РФ и СНГ
- Войска национальной гвардии

- Органы внутренних дел
- Государственная противопожарная служба
- Учреждения и органы уголовно-исполнительной системы

- Органы принудительного исполнения

- Другие воинские формирования РФ

Выплаты участникам СВО:

- От 210 000 рублей в месяц (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)

- 195 000 рублей

- федеральная выплата

- 50 000 рублей

- региональная выплата.

САРАТОВЦЕВ ПРИГЛАШАЮТ К УЧАСТИЮ В АКЦИИ ПО СБОРУ МАКУЛАТУРЫ #БУМБАТЛ

Стартует четвертый сезон Всероссийской акции по сбору макулатуры #БумБатл. Его проводят в поддержку нац-проекта «Экология» для того, чтобы сократить по всей стране излишнее потребление бумаги и помочь природе.

В этом сезоне #БумБатл продлится до 15 ноября. Присоединиться к проекту может каждый - как самостоятельно, так и вместе с одноклассниками, одноклассниками или коллективами.

Как принять участие в акции?

• Зарегистрируйтесь на сайте проекта бумбатл.рф.

• Выберите на интерактивной карте акции ближайший пункт приема макулатуры и отнесите бумагу туда.

Участники, собравшие больше всех макулатуры, станут обладателями призов.



ЧТО ДЕЛАТЬ ПОТРЕБИТЕЛЮ ПРИ ОТСУТСТВИИ ОТОПЛЕНИЯ

С наступлением холодов одним из важных вопросов для жителей является предоставление отопления. В Государственную жилищную инспекцию поступает большое количество обращений, связанных с вхождением многоквартирных домов области в отопительный сезон.

Напоминаем, что во всех муниципальных районах работают горячие линии по вопросам предоставления отопления. Актуальный список номеров подготовлен и выверен министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Он размещен также и в социальных сетях инспекции.

Уточнить информацию по включению отопления можно и в министерстве строительства и ЖКХ области по телефону: 8 (8452) 74-00-47.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



Уважаемые жители Саратовской области!

От всей души поздравляю вас с Днем народного единства!

Во все времена наш многонациональный народ был

един. Сплоченность делала нас сильнее перед любыми трудностями, помогла отстаивать интересы Родины, созидать великую державу.

И сегодня приверженность высоким ценностям патриотизма и гражданственности укрепляет нас в стремлении отстоять суверенитет и независимость нашей любимой страны. Мы едины в поддержке наших бойцов, чье мужество и отвага приближают победу.

Пусть на пути каждого из вас будет много новых успехов и достижений на благо России! Желаю крепкого здоровья, счастья, удачи и всего самого доброго!

Р.В. БУСАРГИН, губернатор Саратовской области.



Уважаемые жители Саратовской области!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Сегодняшний праздник в очередной раз напоминает нам о могуществе народной любви к своей Родине, о силе и мощи сплоченного народа, о том, что только вместе мы можем справиться с самыми разными трудностями и одержать победу над любым врагом.

День народного единства основан на конкретном историческом событии – победе русского народа над польскими интервентами в 1612 году. Но в эту дату принято вспоминать все славные страницы истории нашего государства. Нам есть, чем и кем гордиться! Подвиг наших предков всегда будет примером для следующих поколений россиян. Только объединившись вокруг своей Родины, мы сможем дать отпор любой напасти и вывести страну на новый уровень развития. Мы должны быть едины в любви к России и уважении друг к другу – в этом наша сила, наша основа, гарантия нашего будущего!

Желаю всем жителям региона здоровья, счастья, гармонии, спокойствия и понимания в семье и успехов во всех делах!

М.А. ИСАЕВ, председатель Саратовской областной думы.

ОТКРОЮ ПАМЯТИ СТРАНИЦУ...

Книга памяти Саратовской области, инициированная правительством Саратовской области и региональным министерством информации и массовых коммуникаций, открывает новую страницу. Это дань памяти об участниках специальной военной операции, сложивших голову, защищая Родину.

Здесь будет размещена информация о каждом погибшем, с честью выполнившим свой гражданский и воинский долг. Увековечить память – наш долг. Если в вашей семье есть такой герой, обращайтесь к нам, звоните, пишите. Телефон: 8-927-914-77-66. Электронная почта: knigapamyati@gazeta64.ru.



книгапамяти64.рф

КНИГА ПАМЯТИ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

*Увековечьте имя героя своей семьи,
погибшего в ходе спецоперации,
в электронной Книге памяти
Саратовской области*





knigapamyati@gazeta64.ru



8-927-914-77-66

В БОЛЬШОМ КАРАЕ ЖИТЕЛИ ОБСУДИЛИ ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ

Предельно ясный разговор состоялся на собрании граждан, проходившем в с. Большой Карай. Здесь всегда много активных граждан, желающих высказать свою позицию. Среди них немало людей дела, «трудоголиков», есть и те, кто пришел просто поговорить. Отметим, что время проведения анонсировалось в СМИ, интернете и в общественных местах села.

Участие в работе приняли глава Романовского района А.И. Щербаков, председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов, прокурор Романовского района Д.Ю. Алеев. Депутаты местного Совета присутствовали на собрании практически в полном составе, что говорит об их активной позиции.

Глава МО Н.В. Соловьева подробно рассказала о социально-экономических показателях жизни села, демографической ситуации, благоустройстве. В селе проживает 1141 человек, из них 566 – трудоспособные граждане и 463 – пенсионеры, обучающихся детей – 69 человек, 19 – дошкольников. Действует вся необходимая социальная сфера. В школе в текущем году прошел ремонт. К услугам населения 7 торговых точек, имеется даже АЗС. Работает ФАП с аптечным пунктом (за 9 месяцев – 258 выездов). На базе администрации действует отдельный пожарный пост (за 2023 год совершено 9 выездов). Рабочие места в селе обеспечивают восемь КФХ и одно ООО.

Подробно глава МО остановилась на рассмотрении бюджетных показателей. Расходы бюджета в большей степени были направлены на благоустройство, ЖКХ, социальную сферу. Главным показателем является то, что по итогам 2022 года сложился профицит бюджета. И это, прежде всего, о хозяйском, рациональном использовании бюджетных средств.

Одна из тем, волнующих граждан – водоснабжение и деятельность МУП «Волна». Рассказав об устранении прорывов, проблемах обеспечения водой и работе по взысканию задолженности населения, Н.В. Соловьева отметила, что в рамках муниципальной программы «Обеспечение питьевой водой» в 2023 году были приобретены два мощных насоса для подачи воды, провод и запчасти на сумму в 200 тыс. рублей. Она поблагодарила сотрудников за активную помощь при проведении работ по укреплению территории рядом с памятником воинам-большекараицам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.



Это отдельная тема – реконструкция памятника. Инициативный проект общей стоимостью 1,28 млн рублей предусматривал софинансирование: большая часть средств – областной бюджет, местный бюджет, несколько процентов от суммы – бизнес, и совсем немного обязаны внести инициаторы – жители села. На памятных плитах более 500 фамилий погибших на войне земляков. Они достойны памяти потомков. Однако, как было замечено на собрании, на этапе сбора средств в администрации столкнулись с непониманием части жителей села (из более чем 1100 человек только 158 пожертвовали на проект различные суммы). Из ситуации, конечно, выбрались, помогли и депутаты, и сотрудники администрации. Проект удался, и недавно памятник был торжественно открыт. Но от безразличия в таких вот вопросах нужно уходить, бежать каждому человеку, ибо есть истина «без прошлого – у нас нет настоящего».

Председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов, выступая после главы МО, поднял еще несколько вопросов, один из которых – обеспечение населения водой. «Население лихорадит в летний период от недостатка воды, – сказал он, – мы все хотим решить этот вопрос, но необходимо исходить из финансовых возможностей бюджета МО». Он озвучил цель – войти в одну из региональных или федеральных программ

по обеспечению водой, так как воды фактически просто не хватает, необходимы дополнительные скважины в селе, где до воды по скромным подсчетам более 250 метров. Бюджету нужна дополнительная финансовая помощь. А для этого необходимо

создать инициативную группу, начать сбор подписей жителей, подготовить коллективное обращение в региональные структуры – такое решение было принято на собрании.

Также Н.В. Швецов поднял вопрос о грейдировании улиц села в осенне-весенний период, что вызвало одобрение у большинства собравшихся. Глава МО Н.В. Соловьева пообещала взять вопрос грейдирования на контроль.

Обсудили на собрании и вопросы благоустройства. Были показаны слайды разбросанного мусора в парке, вызвавшие возмущение у жителей. Общее мнение – необходимо сохранить то, что сделали. Местный парк – одно из красивейших мест села. Решено, если будет факт административного правонарушения – по нему обращаться в полицию.

Перед собравшимися выступил глава района А.И. Щербаков. Он поблагодарил депутатов села, администрацию МО, простых граждан, активно принимающих участие в благоустройстве и общественной жизни. С положительной стороны отмечена дорожная деятельность. В текущем году осуществлен ремонт 561 м дороги по пл. Стоякина (при этом 75 метров дороги сделано на сэкономленные средства). Также в 2023 году поставлен на кадастровый учет водопровод длиной более 53 км, выполнен огромный объем работы. Он отметил, что в 2024 году благодаря региональной программе будет отремонтирован детский сад «Надежда».

Ряд справедливых вопросов, касающихся сведений о бюджетных расходах и выявлении подростков, мусорящих в парке, поступил от депутата С.Д. Григорьева. Они взяты на контроль главой МО Н.В. Соловьевой. На совещании рассмотрены и иные вопросы, касающиеся благоустройства, налогообложения.

О. СЕМЕНОВ.



ПЕШЕХОДНАЯ ЗОНА В САРАТОВЕ

В САРАТОВЕ СОЗДАЛИ ЕДИНОЕ ПЕШЕХОДНОЕ КОЛЬЦО ДЛЯ ПОДРОБНОГО ЗНАКОМСТВА С ГОРОДОМ



Оно проходит через историческую часть города, включает в себя трехкилометровую территорию набережной и нового пляжа, связывает городской парк, сквер на улице Рахова, площадь Кирова, проспект Столыпина и улицу Волжскую.

Начиналась реализация проекта с улицы Волжской, которая стала пешеходной. Завершающим этапом в создании самого большого в Европе пешеходного кольца стало благоустройство Набережной Космонавтов (4 яруса с прогулочной аллеей) и открытие пляжа на новой набережной, ставшее одним из главных событий года в городской жизни. Сейчас пляж полноценно работает, а в 2022 году на его территории открылся летний кинотеатр под открытым небом.

Территория является любимым местом отдыха горожан и гостей города, местом проведения праздничных мероприятий. Спорт, прогулки с семьей, осмотр исторического центра, отдых на пляже или в зеленых зонах, творчество и общение с друзьями. Каждый выберет, как провести здесь время с пользой.

4 НОЯБРЯ - ПРАЗДНОВАНИЕ КАЗАНСКОЙ ИКОНЫ БОЖЬЕЙ МАТЕРИ

Сразу два праздника, посвященных этому образу, отмечают верующие – первый 21 июля и 4 ноября. И если летнее празднование связано с обретением образа, то осеннее установлено в честь освобождения Москвы от польских захватчиков в 1612 году.

Русское ополчение всю ночь молилось перед чудотворной иконой накануне сражения, и 4 ноября 1612 года Москву освободили от польских интервентов. Казанская икона Божьей Матери стала духовным символом ополченцев. Этот список с Казанского образа был передан дружинам северных русских городов под руководством князя Дмитрия Пожарского, отправлявшимся в освободительный поход. Этот образ стали именовать «Дарующим Победы». Немало было подобных историй. У Казанской иконы Божьей Матери, что в селении Каплуновка, молился Петр I. А во время Полтавской битвы по его распоряжению она стояла на поле боя. В Казанском соборе возле чудотворной иконы молился М.И. Кутузов перед отправкой на фронт. Существуют свидетельства, многие сражения Великой Отечественной войны выиграны по молитвам возле этой иконы.

“ОТЕЧЕСТВОЛЮБЕЦ” СЛАВЯНСКИХ НАРОДОВ

8 ноября – День памяти вмч. Димитрия Солунского.

Почитание этого святого на Руси началось сразу же после Крещения. В его честь построено много храмов. На иконах он часто изображается в воинском облачении, с копьем и мечем.

Великомученик Димитрий пострадал в то время, когда Римом правил император Максимилиан, в начале IV века, когда только зарождалось христианство. Родители святого вмч. Димитрия были христианами, но исповедовали свою веру тайно, после смерти отца Димитрий стал проконсулом, одна из самых высоких должностей. Задача его была защита государства, в том числе от христианства, а Димитрий вопреки этому тайно обращал людей в свою религию. Когда император узнал, его казнили.

Русские воины верили, что находятся под особым покровительством святого великомученика Димитрия. Когда вещей Олег разгромил греков под Константинополем, в летописи зафиксировано: «убоялись греки и говорили: это не Олег, но святой Димитрий послал на нас от Бога».

Святой почитаем и у католиков, и у православных христиан. Сербы и болгары говорят о нем, что он «отечестволюбец» славянских народов.

Сегодня так важно говорить о святых, почитаемых всеми нашими славянскими народами, они наша опора, наша сила, напоминание о нашем единении и исторической неделимости.

В Романовском районе престольный праздник отмечают жители с. Б-Карай, где храм освящен в честь великомученика Димитрия Солунского.

М. ЯКОВЛЕВА.



ОБЩЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ!»

Цель акции – привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбор и проверка значимой информации, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц, а также антинаркотическая пропаганда.

В рамках второго этапа Общероссийской акции «Сообщите, где торгуют смертью!» сотрудник отделения по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Балашовский» Саратовской области майор полиции Олег Грицинин и председатель Общественного совета при межмуниципальном отделе полиции Юрий Шатковский, совместно со специалистами комитета образования администрации Балашовского муниципального района

провели в режиме видеоконференцсвязи онлайн-беседу со старшеклассниками из 19 школ города Балашова и Балашовского района.

В ходе профилактического мероприятия полицейский, общественник и специалисты разъяснили школьникам о вреде употребления наркотических средств, об административной и уголовной ответственности за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств. Рассказали о различных формах вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков, в том числе в сети «Интернет». Ответили на интересующие ребят вопросы и посоветовали серьезно относиться к выбору круга общения, научиться говорить твердое «нет» на сомнительные предложения сверстников и всегда думать о последствиях своих поступков.

Призвали ребят бережно относиться к своему здоровью, вести правильный и здоровый образ жизни, хорошо учиться и всегда задумываться о своем будущем.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский» Саратовской области.



ЖИТЕЛЬНИЦА РОМАНОВСКОГО РАЙОНА ПОВЕРИЛА ТЕЛЕФОННЫМ МОШЕННИКАМ

Жительница села Подгорное Романовского района, 1971 г.р., обратилась в полицию с заявлением о том, что стала жертвой телефонных мошенников.

Она рассказала, что ей поступил звонок от неизвестного, который представился сотрудником службы безопасности банка и сообщил, что на ее имя оформлен кредит и попросил вернуть денежные средства. Действуя по указанию звонившего, женщина с помощью мобильного приложения перевела денежные средства в размере 290000 рублей на неустановленные банковские счета. По данному факту проводится проверка.

МО МВД России «Балашовский» Саратовской области напоминает: будьте бдительны при общении с незнакомцами! Злоумышленники используют различные схемы обмана, чтобы убедить граждан расстаться со своими деньгами. Помните, что безопасных или резервных счетов не существует!

Информацию о финансовых операциях по счетам и вкладам можно узнать в банке или личном кабинете мобильного банковского приложения.

О фактах мошенничества сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (по мобильному телефону – 102).

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский» Саратовской области.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

Регистрационно-экзаменационное отделение ГИБДД МО МВД России «Балашовский» Саратовской области информирует граждан об изменениях режима работы в ноябре 2023 года.

Рабочие дни: 2 ноября (четверг), 3 ноября (пятница). Выходные дни: 4 ноября (суббота), 5 ноября (воскресенье), 6 ноября (понедельник).

Прием граждан по вопросам регистрационно-экзаменационной деятельности 2, 3 ноября 2023 года осуществляется в режиме полного рабочего дня во всех регистрационно-экзаменационных подразделениях ГИБДД Саратовской области.

Начиная с 7 ноября 2023 года прием граждан будет осуществляться в соответствии с повседневным графиком работы.

РЭО ГИБДД МО МВД России «Балашовский» Саратовской области.

НОВАЯ ДОРОГА СОЕДИНИЛА С УДАЛЕННЫМ СЕЛОМ

Речь идет об одном из самых удаленных сел района - Малое Щербедино. И несмотря на то, что здесь по-прежнему есть бытовые проблемы, отремонтированный участок дороги протяженностью более 10 км стал самым главным стимулом для сельчан в текущем году.

Недавно в Усть-Щербединском МО состоялись собрания граждан, и первое собрание прошло в селе Малое Щербедино. В нем принял участие глава Романовского района А.И. Щербаков.

С отчетом о работе выступила глава МО О.А. Щербинина. Приведем общую статистику. В Малом Щербедино сегодня зарегистрировано 319 человек. Возраст жителей выше среднего, рожден за этот год один ребенок. Трудоспособных - 104 человека, пенсионеров - 78. В селе 27 детей, из них 17 посещают школу, 10 дошкольников. Работают отделения почты, соцобслуживания, СДК и ФАП. С 2022 года в ФАП открыт аптечный пункт, где можно приобрести лекарства первой необходимости. Развивается сфера образования. Просторная светлая школа готова принять еще детей. В рамках программы «Современная школа» здесь был открыт центр «Точка роста», проект реализован на сумму 1,6 млн рублей с закупкой современных лабораторий, ноутбуков и другого оборудования. С помощью спонсоров был проведен косметический ремонт школы, частично вставлены окна, привезена новая мебель в «Точку роста». Директор М.А. Щербинина благодарит за помощь руководителей КФХ: В.В. Спивакова, М.В. Щербинина, С.А. Глебова, А.А. Кондакова.



Ну самое важное, что стало радостью для местных жителей - ремонт региональной дороги Романовка-Малое Щербедино. Он шел поэтапно, год за годом и последние 10 км практически завершены. Жители от души поблагодарили за помощь: региональные органы, главу района А.И. Щербакова и сельского депутата А.В. Щербинина.

«Желаем здоровья вам и вашему близким.»

От всех сельчан мы кланяемся низко. И сколько будем

здесь мы жить, Вас всех будем благодарить». Это лишь часть стихотворения местной жительницы Н.В. Хохловой, прочитанного на собрании, но оно очень ясно и по-простому выражает чувства малощербединцев. Дороги здесь не было давно и там, где можно было проехать только в хоро-

шую погоду за пару часов, сегодня жители тратят на путь минут двадцать. А это значит, что могут быть отменены и ограничения на маршрут рейсового автобуса, который последние годы доезжал только до Усть-Щербедино. Восстановление автобусного сообщения - это был один из вопросов на собрании. Как объяснил А.И. Щербаков, ремонт дороги еще продолжается. Лишь после его завершения и приемки дороги можно будет провести переговоры о восстановлении маршрута. Как заверил глава, в ближайшее время подрядчик обязался ремонт завершить.

Главе МО был задан вопрос по окосу улиц села от сорняков. В селе много брошенных домов, в частности вопрос касался окраин ул. Маринова.

Гражданами был задан вопрос о необходимости ремонта по-

косившихся газовых стоек воздушного газопровода. Глава МО пообещала вопрос переадресовать в газовый участок Романовского района.

Также прозвучали вопросы по качеству сотовой связи, выделению автотранспорта для обследования пожилых граждан в Романовской больнице, ответы на которые граждане получили от главы района А.И. Щербакова. Глава района отметил также, что в следующем году Малощербединская СОШ попадает в региональную программу ремонта.

Позднее собрание состоялось в селе Усть-Щербедино. О.А. Щербинина подготовила подробный доклад. Здесь зарегистрировано 590 человек, из них трудоспособных более 200, 173 пенсионера. В школе обучаются 58 ребят, детсад посещают 22 ребенка. За год родилось 3 ребенка. На этом собрании фактически не возникло злободневных вопросов. С главой обсудили лишь текущие социальные-бытовые проблемы социальных объектов: школы, СДК.

На собрании были вопросы от граждан по поводу налоговых уведомлений и уплаты налогов. Вопросы адресовали в районный отдел экономики (тел.: 8-84544-4-02-31). А 15 ноября в актовом зале районной администрации в очередной раз работает группа специалистов налоговой инспекции, где все желающие смогут задать вопрос лично, имея при себе необходимые документы.

Перед собравшимися выступила начальник УСПН Т.Ю. Гудырина, рассказавшая о льготах для граждан, а также УУП А.Г. Демин предупредил жителей о дистанционных мошенничествах.

О. СЛАВИН.



«КАК ЗДОРОВО, ЧТО ВСЕ МЫ ЗДЕСЬ СЕГОДНЯ СОБРАЛИСЬ!»

В предыдущем номере районная газета начала рассказывать о том, как прошли торжества в честь 50-летия Большекарайской школы. И вот в 15-00 всех гостей и выпускников школы встречали на пороге работники Большекарайского СДК, по русскому обычаю с караваем, пожеланиями добра и мира.

В зале ДК началась праздничная программа, которую провели педагоги Большекарайской школы Екатерина Алексеевна Тарасова и Олег Олегович Ломинцев. На презентации демонстрировались кадры, связанные с историей строительства здания школы в 1973 году. Имена первого директора школы Тихона Прокофьевича Витько и директора совхоза им. Стоякина Анатолия Ивановича Филиппова упоминались не раз. Именно они стояли у истоков рождения и становления школы.

Начальник управления образования администрации Романовского муниципального района, председатель оргкомитета по организации и проведению юбилейного мероприятия Л.А. Дедова наградила выпускников школы и предпринимателей, которые нашли возможность оказать посильную финансовую помощь, благодарственными письмами.

Слово было предоставлено выпускнику Большекарайской школы 1959 года, Почетному гражданину Романовского района, председателю «Большекарайского землячества» И.Т. Рябинину.

Директор Большекарайской школы В.В. Швецова наградила постоянных спонсоров школы, предпринимателей и фермеров: В.А. Филиппова, А.И. Щиголева, А.Н. Швецова, С.А. Голяшкина, В.И. Тарасова, Н.В. Цыплакову и А.В. Стуклова.

На мероприятии были зажжены 5 звезд: «Детство», «Мудрость», «Любовь», «Вера» и «Надежда». Они символизировали 5 славных десятилетий Большекарайской средней школы в стенах этого здания. Право зажечь звезды предоставлялось педагогам-ветеранам и выпускникам школы.



Педагоги, проработавшие в школе долгие годы и ушедшие на заслуженный отдых, Вера Николаевна Помогаева и Любовь Николаевна Попова зажгли звезды «Детство» и «Мудрость».

Звезду «Любовь» получили право зажечь выпускники школы Власовы Александр и Светлана, чья школьная любовь не ушла бесследно, родилась крепкая и счастливая семья. Сегодня они живут в родном селе Большой Край.

Ведущие вечера рассказали о том, как и чем живет сегодня школа, вспомнили директоров школы Р.Н. Федотову, В.М. Давыдова, а звезду «Вера» зажгла сегодняшняя директор школы В.В. Швецова, которая вот уже 9 лет руководит школой. На сегодняшний момент школа живет и активно развивается, здесь открыт центр образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста», развивается юнармейское движение, в этом году начали действовать «Движение первых» и «Орлята России», реализуется проект «Навигаторы детства».

Школа гордится своими выпускниками, в их числе выпускник 1995 года А.М. Белоглазов - Герой России, и право зажечь звезду «Надежды» было предоставлено ему. Александр Михайлович выступил с ответным словом, поблагодарив школу за счастливые годы детства и за знания, которые он получил в ее стенах. Александр Михайлович вспоминал педагогов, которые учили его, и поблагодарил их.

Концертные номера в подарок большекарайским выпускникам в этот день преподнесли выпускники Романовской, Подгорненской, Мордовокарайской и Таволжанской школ.

Программу дня продолжил вечер «Осенний бал выпускников Большекарайской средней школы», на котором звучала живая музыка в исполнении ВИА «Белые росы». Выпускники могли потанцевать под любимые песни своей юности.

Этот день завершился и оставил, надеемся, самые светлые воспоминания, главное, что в этот день выпускники смогли пообщаться. Мы благодарим всех, кто принимал участие в организации, всех, кто, оставив дела, приехал на праздник школы, мы всегда вам рады.

**Г. ПРОХОЖЕВА, зам.директора
МОУ Большекарайская СОШ.
Фото Н. Аленькина.**

РЕБЯТА ИЗ ЮДП ПОСЕТИЛИ ДЕТСКИЙ САД

В рамках реализации программы «Юный друг полиции» в школе проводятся различные мероприятия: профилактические, патриотические, познавательные, развлекательные. Подростки работают как с ровесниками, так и с младшими ребятами.

Юные правovedы 8 «А» класса МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко (Иван Кондратьев, Полина Ткачева, Софья Филатова) посетили детский сад «Колокольчик». Началась встреча с рассказа о важности профессии и качествах полицейского. Затем была проведена игровая программа «Полиция и дети». Малыши активно отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки, а также показали знание дорожных знаков.

Спортивные эстафеты «Регулировщики», «Вызов полиции», «Марш-бросок», «Снайперы» были командными. Совместно были составлены фотороботы сказочных героев. Ребята



из отряда ЮДП провели игры: «Лишние вещи», «По горячим следам» и «Сбор улик». Каждый дошкольник в конце встречи получил значок «Юный друг полиции» и сладкий подарок.

Ребята из ЮДП планируют посетить и другие детские сады Романовки.

Т. РУДОВА, педагог-организатор.

МОНИТОРИНГ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

Министерством образования Саратовской области в рамках реализации подпрограммы 6 «Развитие финансовой грамотности населения области» государственной программы Саратовской области «Развитие образования в Саратовской области», с целью оценки уровня финансовой грамотности населения Саратовской области проводится мониторинг финансовой грамотности населения Саратовской области и защиты прав потребителей финансовых услуг в разрезе различных возрастных и социальных групп.

Мониторинг проводится в формате анонимного анкетирования. Пройти опрос можно по ссылке: <https://e.soiro.ru/services/forms/6523120ca88e49e72b2d52ca/frame> до 16 ноября 2023 года. Принять участие в анкетировании могут все жители Саратовской области независимо от возраста и принадлежности к социальной группе.

Результаты опроса будут использованы для изменения образовательных, информационных и просветительских мероприятий с целью повышения финансовой грамотности населения Саратовской области.

**О. ЛОГУТОВА, начальник
Западного территориального отдела
Управления Роспотребнадзора
по Саратовской области.**

УФНС ИНФОРМИРУЕТ

Управление ФНС России по Саратовской области сообщает, что идет рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц за 2022 год. Срок уплаты – не позднее 1 декабря 2023 года.

Налоговое уведомление включает сумму исчисленных налогов, сведения об объектах налогообложения, размер налоговых льгот, а также информацию, необходимую для перечисления налога в качестве единого налогового платежа в бюджетную систему Российской Федерации.

Оплату налогов можно осуществить: в «Личном кабинете налогоплательщика» (<https://lkf12.nalog.ru/lkfl>) на сайте ФНС России; через мобильное приложение «Налоги ФЛ»; в личном кабинете на Едином портале государственных услуг (ЕПГУ); с помощью онлайн-сервисов банков; через платежные терминалы и почтовые отделения.

В случае неполучения налогового уведомления об оплате имущественных налогов, а также обнаружения некорректных данных налогоплательщику следует обратиться в налоговую инспекцию через «Личный кабинет налогоплательщика» (<https://lkf12.nalog.ru/lkfl>), электронный сервис «Обратиться в ФНС России» (https://www.nalog.gov.ru/m64/service/obr_fts/) или лично.

Управление ФНС России по Саратовской области обращает внимание, что подробная информация о порядке исчисления и уплаты имущественных налогов размещена на специальной странице сайта ФНС России «Налоговое уведомление 2023 года» (<https://www.nalog.gov.ru/m64/nu2023/>).

Управление ФНС России по Саратовской области.

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ ШВЕИ-НАДОМНИЦЫ

для пошива изделий из нейлона, габардина

Телефон: 8-905-388-46-06.

5-1

УТЕРЯННЫЙ

аттестат серия 06424004 № 055580 о среднем общем образовании, выданный Романовской средней общеобразовательной школой в 2019 году на имя Крылова Сергея Александровича, считать недействительным.

Выражаем глубокое соболезнование Даренковой Ольге Ивановне, родным и близким по поводу смерти матери

СТУЛИНОЙ

Антонины

Егоровны.

Глава КФХ

Кабанов А.Е.,
специалисты КФХ.

Глубоко скорбим и выражаем соболезнование Трофименко Елене Андреевне и Юрию Михайловичу, родным и близким по поводу смерти ветерана торговли Романовского района

СОСИНОЙ

Надежды Андреевны.

Коллеги по работе

Н.Н. Бессчетнова,

В.И. Капцова, О.Ф. Утешева,

Н.В. Фадеева, Л.С. Хохлова.

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
- Телефон: 8-905-329-33-82.**

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

- ◆ **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
- ◆ **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**
- ◆ **ЖАЛЮЗИ**
- ◆ **СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.**

Рассрочка

**Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.**

Св-во № 314644011100056

10-3



**ПОКУПАЮ
ОВЕЦ,
КОЗ,
ЯГНЯТ**

**В неограниченном количестве.
Тел.: 8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27**

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 14-10

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ**

**Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.**

**Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11**

Св-во № 1196451027486

25-5

ПАМЯТЬ

30 октября исполнилось
2 года, как нет с нами на-
шего дорогого, любимого
ЩЕРБИНИНА

Сергея Алексеевича.

Не слышно

голоса родного,

Не видно добрых

милых глаз.

Зачем судьба

была жестока?

Как рано ты ушел от нас!

Великой скорби не измерить,

Слезами горю не помочь,

Тебя нет с нами, но навеки

В сердцах ты наших не умрешь.

Семьи: Синельниковых,

Кислицыных, Чесноковых,

Щербининых, Серяпиных.

Тетя Аня, мама, папа и сын Коля.



**ВЫПОЛНЯЕМ
РАЗЛИЧНЫЕ
ВИДЫ
РАБОТ**

по сантехнике,
отоплению,
электрике и отделке.
Крыши, заборы.
«МАСТЕР НА ЧАС».

**Установка
кондиционеров.
Смета и замер -
бесплатно**

**Телефон:
8-905-709-48-88.** 3-1

Св-во № 113643200297

**ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАКУПАЕТ
МЯСО (говядину)**

Любого вида.

На очень выгодных условиях.
Приезжаем сами.

**Телефоны: 8-901-820-89-06,
8-987-374-83-26. Евгений.**

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-5

**КУПЛЮ
АВТОМОБИЛЬ**

В любом состоянии. Дорого.

**Обращаться по телефону:
8-902-041-61-21.** 2-2

**ПОКУПАЮ ОВЕЦ,
КОЗ, ЯГНЯТ**

Цена договорная.

**Телефоны:
8-905-121-57-47,
8-929-016-97-47,
8-953-120-07-05.**

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов. 18-10

**ЗАКУПАЕМ МЯСО
(говядину)**

Любой категории.
ДОРОГО. БЕЗ СКИДОК.

**Тел.: +7 (987) 305-37-39.
Максим.**

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов. 13-5

**СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ
МЯСО (говядину)**

**быки - 390-400, телки -
360-370, коровы - 250-270.
Деньги сразу. Без посредников.
Телефон: +7 (900) 169-06-82.
Гордей.**

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов. 13-5

**КУПЛЮ БЫКОВ,
КОРОВ И ТЕЛОК**

Без посредников
и очереди. Дорого.

**Телефоны:
8-937-977-88-88,
8-962-616-76-51. Роман.**

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов. 13-5

**УСЛУГИ
АВТОВЫШКИ**

Высота 17 м.

Высотные работы,

спиливание деревьев, аренда.

Тел.: 8-906-312-75-25. Сергей.

Св-во № 64401145617

ДОЛГОТА ДНЯ	
3 НОЯБРЯ	
Восход.....	08.06
Заход.....	17.38
Долгота дня.....	09.32

**ООО «ПОДГОРЕНСКИЙ ЗАВОД КИРПИЧА»
(село Подгорное, Романовский район,
Саратовская область)**

реализует с территории завода:

- КИРПИЧ марки М-150 по цене 12,00 руб./шт. (с места);
- НЕКОНДИЦИЯ: пережог и недожог (при сохранении целостности кирпича) по цене 10 руб./шт. (с места);
- БРАК (отбиты края кирпича) по цене 7 руб./шт. (с места);
- БОЙ кирпича (щебень) 700 руб./тонна.

В поддоне 520 шт., вес одного поддона 2 тонны.

Телефон: 8-962-239-05-35 (Олеся).

Св-во № 1116440001963

19-16

Выражаем искреннее соболезнование Даренковой Ольге Ивановне, родным и близким по поводу смерти матери

СТУЛИНОЙ Антонины Егоровны.

В.М. Ульяшина, Л.Д. Любобенко,

В.А. Синельникова, Л.М. Кананыхина.

С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

С Днем народного единства
Примите поздравления.
Желаю счастья вам и близким,
Добра, друг к другу уважения.
Желаю крепости и силы,
Стремлений важных и удачных дней.
Тепло чтоб в сердце всегда было,
И много замечательных идей.

С.П. ХОХЛОВА, директор
ГАУ СО КЦСОН
Романовского района.



С Днем народного единства!
Пусть нагрянет процветание,
Будет радость даже в мыслях,
И сбываются желанья.
Благоденствием огромным
Жизнь скорее озарится,
Ждут уют и нежность дома,
И примчится счастья птица.

Е.Е. АНИСИМОВА, руководитель
клиентской службы
в Романовском районе.

С Днем народного единства!
Любви в сердце, доброты,
Счастья, радости, успеха,
Пусть сбываются мечты!
Меньше туч на небе синем,
Меньше боли и невзгод,
Мы - народ, мы все едины,
Пусть нам в жизни повезет!

Е.И. ФЕДЮНИНА, начальник
отдела культуры и кино
администрации района.

В этот миг осенний радость
Пусть приходит в каждый дом,
Чтоб нисколько не осталось
Грусти и тревоги в нем.
Пусть не ссорятся народы,
Будет мир в семье любой.
Веселье, счастье и здоровье
Пусть придут в ваш дом родной.

О.А. ЩЕРБИНИНА, глава
Усть-Щербединского МО.

С Днем народного единства
Вас я поздравляю
И семейного тепла
От души желаю.
Всем сегодня я желаю
Мира и добра,
Чтобы счастье и здоровье
Рядом шли всегда.

М.А. ИВАНОВА, глава
Подгорненского МО.

С Днем народного единства
Вас сердечно поздравляю,
Жить в согласии и мире
В день ноябрьский желаю.
Счастья вам и вашим близким,
Процветания, успеха,
Пусть сплоченность помогает
Все преодолеть помехи.

Л.А. ДЕДОВА, начальник
управления образования
администрации района.

В День народного единства
Вам добра желаю я,
Я желаю, чтоб народы
Жили, как одна семья.
Пусть в семье вашей чудесной
Будет слышен смех,
День удачу пусть приносит,
Радость, мир, успех!

Н.В. СОЛОВЬЕВА, глава
Большекарaysкого МО.

С Днем народного единства
Вас спешу поздравить я,
Пусть всегда народ наш будет,
Словно дружная семья.
Пусть ваше небо мирным будет,
Любовь в семье важнее всего.
Желаю я мечтать о чуде,
И пусть живется вам легко.

Н.А. ВОРОНИНА, глава
Мордовокарaysкого МО.

С Днем народного единства
Разрешите вас поздравить,
Солнца в небе синем чистом,
Счастья, света пожелать,
Крепкого здоровья, веры,
Преданности, сил, удачи,
Чтоб страну родную нашу
Нам любить и прославлять!

Районный совет ветеранов.

Газета
зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия

19.03.2007 г.
Регистрационное
свидетельство
ПИ №ФС 8-0532
УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство
информации и
массовых
коммуникаций
Саратовской области;
Администрация
Романовского
муниципального
района;
Муниципальное
унитарное
предприятие
Романовского
муниципального
района

«Редакция районной
газеты «Восход»
ИЗДАТЕЛЬ:
МУП РМР

«Редакция районной
газеты «Восход»
Гл. редактор
О.В. Семенов
Адрес редакции и
издателя: 412270,
Саратовская обл.,
р. п. Романовка,
ул. Советская, 128
Наши телефоны:
Гл. редактор
4-08-36;
Бухгалтерия
4-05-75;
факс: 4-05-75.

E-mail: voshdromanovka@mail.ru

Номер подписан
в печать 31.10.2023 г.
Газета выходит
один раз в неделю
Газета отпечатана
офсетным способом
в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА»
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.

Заказ № 5617
Выпуск издания
осуществлен при
финансовой
поддержке
Министерства
цифрового развития
связи и массовых
коммуникаций РФ.
Должностные
лица несут
ответственность
за достоверность
предлагаемой
информации.
За достоверность
рекламных текстов
и объявлений
ответственность
несут их податели.
В соответствии
с законом о печати,
редакция использует
письма по своему
усмотрению.
Материалы,
помеченные знаком
©, печатаются на
коммерческой основе.
Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.